

В этом году без шашлыков: за въезд в водоохранную зону будут штрафовать

Новые правила появились в Водном Кодексе РФ. В 2019 году россияне ждут штрафы за остановку у водоема, который включает границы водоохранной зоны, а также за подъезд к берегу.

«В статье 65 прописан запрет на стоянку и движение любых транспортных средств в водоохранной зоне (п. 15 часть 4 ст. 65)».

Протяжённость этой самой водоохранной зоны зависит от самого водоема, его размеров и статуса. Так, для рек и ручьев длиной до 10 километров водоохранная зона равна 50 метрам, от 10 до 50 километров – 100 метров. Водоохранная зона Байкала – 200 метров.

Сейчас у каждого водоёма размещается указатель, информирующий, что за ним начинается водоохранная зона.

Теперь те, кто решил отправиться на природу с палаткой, должны оставлять свой автомобиль в нескольких десятках метров от берега. Автомобиль на берегу – это грубое нарушение статьи закона из Водного Кодекса РФ.

По нормам ПДД, стоянкой считается остановка автомобиля на более, чем пять минут. Иными словами, если не убрать автомобиль сразу же, то это будет нарушение, которое влечет за собой штраф.

Штраф составит от 3000 до 4500 рублей.



В идеале популярные места отдыха должны быть оснащены специальными площадками, где можно оставить автомобиль. Но такая роскошь не для нашей страны. Поэтому россиянам придётся оставлять свой транспорт либо просто вне водоохранных зон, либо на дорогах. Стоит отметить, что если рядом с рекой или озером есть дорога или асфальтированная стоянка, то автомобиль можно поставить на них.

«Использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от восьми тысяч до 12 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 тысяч до 400 тысяч рублей», -

уточняется на сайте ГИБДД.

Данная мера является природоохранной. Но только при условии, если за соблюдением правила действительно будут следить правоохранительные органы – будут патрулировать берега, установят камеры. В противном случае ничего не изменится.

Также напомним, что в России запрещена мойка автомобилей в водоохранной зоне. Это также ведёт к штрафу в несколько тысяч рублей.

Хотя, надеемся, что в наши дни уже не осталось тех, кто занимается этим антиэкологичным делом.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, АВТО-МОТО, ИРКУТСК 👁 33093 05.04.2019, 14:09
👍 1842

URL: <https://babr24.com/?ADE=187571> Bytes: 2553 / 2372 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)